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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENAÇÃO DE CURSOS DO CAMPUS 1 
UNIVERSITÁRIO PROF. ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 2 

Referência: 02/2022                                                       Caráter: Ordinária 3 
Data: 03/03/2022                                                                                    Local: Sala de Videoconferência. 4 

Às quinze horas do dia três de março de dois mil e vinte e dois, os membros do Conselho de Coordenação 5 
de Cursos do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho reuniram-se sob a presidência do diretor prof. 6 
Victor Hugo Vitorino Sarmento, contando com a presença dos (as) conselheiros (as): professores (as): 7 
Joelma Carvalho Vilar, Antônio Vinícius Silva Caldas, Valdice Barbosa de Queiroz, Marcos Vinicius 8 
Meiado, Alex Fabiano Bertollo Santana, Juliano Almeida de Faria, Fernanda Amorim Accorsi, 9 
Camilo Bruno Ramos de Jesus, José Hunaldo Lima, Márcia Regina Curado Pereira Mariano, Luiz 10 
Rosalvo Costa, Rafael Neves Almeida, Aislan Leal Fontes, Luciano Evangelista Fraga, Ivy Calandreli 11 
Nobre, Joseval de Melo Santana e José Aélio de Oliveira Júnior. Ausências não justificadas: Paulo 12 
Sérgio da Silva Santos, José Ronaldo dos Santos, José Gerivaldo dos Santos Duque, Raphael Pereira 13 
de Oliveira, Annita Ingrid Alves Silva. Em licença: Daniel Almeida da Silva. Convidada: Andréa Reis 14 
Barbosa. A reunião teve a seguinte pauta: Item 01. Informes. Item 02. Aprovação da ata da reunião 15 
ordinária do dia 03 de fevereiro de 2022. Item 03. Discussão sobre as atividades presenciais no campus. 16 
Item 04. O que ocorrer. Havendo quorum legal, o presidente do Conselho, prof. Victor Hugo, fez a leitura 17 
da pauta e declarou iniciada a reunião. Item 01. Professor Alex Bertollo deu informes sobre as palestras 18 
que serão ministradas pelo DCCI, abordando temas como Imposto de Renda, Nota Fiscal, Tributação de 19 
Empresas e, em seguida, falou sobre alguns ajustes que foram feitos no Plano Quinquenal do DCCI. Prof. 20 
Victor Hugo deu informes sobre a Colação de Grau que ocorrerá hoje no SEST/SENAT, às 19h; sobre a 21 
reforma nos banheiros do bloco C e sobre a liberação do empréstimo de livros, mediante agendamento com 22 
a BICAMPI. Item 02. Prof. Victor Hugo apresentou a ata da reunião ordinária realizada no dia 03 de 23 
fevereiro de 2022, colocou-a em regime de votação e os conselheiros aprovaram-na por unanimidade. Item 24 
03. Prof. Victor Hugo passou a palavra aos chefes dos departamentos a fim de que estes pudessem falar 25 
sobre o retorno às aulas presenciais. Prof. Alex Bertollo, chefe do DCCI, apresentou algumas queixas dos 26 
docentes que estão no formato híbrido e sugeriu um ajuste em relação às salas que não estão sendo usadas, 27 
em virtude das aulas TR. Prof. Victor Hugo explicou que Liliane já realizou os ajustes, que as salas vazias 28 
serão ocupadas pelos cursos que em breve retornarão presencialmente e sugeriu o envio de e-mail à SEAP 29 
para sanar essas dúvidas. Prof. José Hunaldo, subchefe do DGEI, falou brevemente sobre o afastamento do 30 
chefe e sobre os motivos que ensejaram esse afastamento e externou preocupação em relação às turmas do 31 
primeiro período, híbridas, cujas aulas estão sendo ministradas num laboratório de cartografia. Prof. Victor 32 
Hugo disse que a direção e a reitoria estão tomando providências em relação à aluna Aqueline. Prof.ª Márcia 33 
Curado, chefe do DLI, falou que, diante da cobrança dos alunos por uma decisão quanto ao retorno ou não 34 
das aulas presencias, bem como pela insegurança ainda sentida pelos docentes, o Conselho do DLI se reuniu 35 
no dia 14, decidiu pela permanência das aulas no formato remoto, a direção foi comunicada e as salas foram 36 
colocadas à disposição dos outros departamentos; em seguida explicou que a secretaria está funcionando 37 
presencialmente todos os dias, os ambientes – laboratório, sala de estudo – podem ser usados por até 05 38 
pessoas desde que apresentem o comprovante vacinal na secretaria. Prof. Antônio Vinícius, chefe do DACI, 39 
disse que não houve problemas nas turmas presenciais, apenas algumas dúvidas sobre o uso do ar-40 
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condicionado e que alguns alunos estão enfrentando problemas com o transporte. Prof. Camilo Bruno, chefe 41 
do DFCI, disse que as atividades estão transcorrendo tranquilamente. Prof. Luciano Evangelista, chefe do 42 
DQCI, disse que até o momento não houve dificuldades técnicas, apenas questionamentos dos discentes 43 
acerca do uso do ar-condicionado, uma vez que em alguns ambientes, a exemplo da biblioteca, o ar-44 
condicionado está sendo usado normalmente e nas salas de aula a recomendação é não usar. Prof. Rafael 45 
Neves, chefe do DMAI, falou que apenas um docente está desempenhando atividades na modalidade TR e 46 
que as maiores reclamações têm sido em relação ao calor. Prof. Joseval Santana, chefe do DSI, falou sobre 47 
a testagem e sobre o uso do ar-condicionado. Prof. Victor Hugo disse que, graças aos questionamentos, 48 
surgidos nas discussões dos Conselhos, nas próximas testagens a direção será comunicada com 49 
antecedência e repassará aos departamentos. O prof. Marcos Meiado, chefe do DBCI, mostrou-se surpreso 50 
com a ausência de problemas nos outros departamentos e citou os principais problemas que afligem o DBCI, 51 
a saber, grande quantidade de turmas vespertinas, horário em que o calor é extremo, dúvidas quanto ao uso 52 
do ar-condicionado, turmas híbridas com grande quantidade de alunos e necessidade de repetir a mesma 53 
aula várias vezes – relatou o caso de um aluno que reclamou porque o professor ministrou uma aula um 54 
pouco diferente da outra – alunos que testaram positivo para a COVID e não comunicaram à coordenação. 55 
Prof. Victor Hugo agradeceu ao chefe do DBCI pela postura adotada em relação aos discentes que não 56 
comunicaram o resultado dos testes, pois, estimulou a direção na busca de soluções e agora a direção recebe 57 
a informação e repassa aos departamentos. Em seguida disse que, se o DBCI julgar que as condições não 58 
são favoráveis às aulas presenciais e que é mais seguro retornar ao formato TR, a direção entenderá 59 
perfeitamente. A prof. Fernanda Accorsi, representante do DEDI, falou sobre a expectativa dos alunos em 60 
relação ao retorno que ocorrerá no dia 07/03 e sobre a possibilidade de surgirem problemas no que tange à 61 
questão ética de informar o resultado do teste. Prof. Joseval Santana falou que a omissão do resultado pode 62 
trazer consequências ainda piores. Prof. Victor Hugo apresentou um documento elaborado pela direção 63 
com o intuito de orientar os docentes em algumas situações, a exemplo do uso do ar-condicionado, este 64 
será encaminhados a todos os conselheiros e a devolutiva com sugestões deverá ocorrer até o dia 09 de 65 
março, às 12h. Em seguida prof. Victor esclareceu que a situação vacinal dos discentes será constantemente 66 
atualizada e, caso o aluno não consiga inserir o comprovante no sistema, deverá entrar em contato com a 67 
PROEST. Prof. Joelma Vilar complementou que a Instrução Normativa não dá conta de todas as questões 68 
que se apresentam no dia a dia e por isso a direção pensou nesse documento, apresentado pelo prof. Victor 69 
Hugo, com o intuito de caminhar com mais segurança no que se refere a algumas questões do campus. O 70 
documento será enviado aos chefes para o departamento colaborar com sugestões, mas ele não possui 71 
função normativa, apenas baliza as ações do campus. Item 04. Prof. Joseval Santana solicitou informações 72 
sobre acesso para docentes na utilização dos serviços do RESUN e sugeriu que o link das reuniões seja o 73 
mesmo para todas. prof. Victor Hugo explicou que fará nova consulta ao STI, a fim de verificar quando o 74 
acesso aos docentes será implementado. Prof. Fernanda Accorsi falou sobre a campanha de arrecadação de 75 
produtos de higiene pessoal a serem doados às mulheres em situação de rua e/ou vulnerabilidade social 76 
e/ou reclusão. A campanha foi parabenizada por todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Ataize Oliveira 77 
Santos Nicolau, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos presentes. 78 
Centro Campus Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, três de março de dois mil e vinte 79 
e dois. 80 


